

Költözés után, új fejlesztések előtt a Fexton - A cég új épülete az EU-normáknak is megfelel



Négy hónap telt el azóta, hogy a Komlón 195 főt, zömében megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztató Fexton Kft. új helyre költözött a városban. A korábban az egykori Carbon-udvarban működő cég Anna-aknára, a Big Tessili Kft. volt épületébe tette át székhelyét. Tokodi Attila a Fexton irodavezetője úgy összegezi: a váltás szükségszerű volt, az eredménnyel pedig elégedettek lehetnek.

- A Carbon-udvarban valószínűleg már az állami normatívához sem jutottunk volna hozzá; ráadásul az épület beázott, a fűtési rendszere korszerűtlen, és az akadálymentesítése is ésszerűtlenül sokba került volna - mondja az irodavezető. Márpedig közben

akkreditációt is kellett szereznie a cégnek ahhoz, hogy 2007. június 30-ig a jelenlegi finanszírozási rendszerben működhessen tovább. A Fextonnál a költözés gondolata tavaly november elején merült fel, és miután kiderült, hogy az említett Anna-aknai épület az övék lehet, azonnal, már decemberben megkezdődött az ottani felújítás. A cég vezetői és dolgozói mostanra belakták az immár akkreditált kft. új munkahelyét. Ahogy Tokodi Attila fogalmaz, mind a halmozottan fogyatékos (például műanyag termékek sorjázását végző), mind az egészséges, illetve megváltozott munkaképességű munkatársaik (ők a varrodai részlegben dolgoznak) sokkal jobb körülmények közé kerültek. Csak néhány adat: az épületnek kikapcsolható távfűtési rendszere van, bent korlátok, akadálymentesített mellékhelyiségek, állítható magasságú karfás székek találhatók. Az irodavezető szerint ez már kimondottan kulturált, dolgozóbarát munkahely, mely az uniós előírásoknak is eleget tesz (ez utóbbiak még olyasmit is megszabnak, hogy például a termekben a fényerősség a normál munkahelyekhez képest 30%-kal több legyen!).

A Fexton Kft. vezetői ezúton is köszönik az erőmű, a képviselőtestület, dr. Vaskó Ernő jegyző, valamint a Pannon Volán segítségét - ahogy mondják, mindez elengedhetetlen volt ahhoz, hogy a cég megtelepedhessen az új helyen. Így viszont hamarosan már a közvilágítás is elkészül a buszmegálló és az épület között, és a cég újabb tervei közt komplett nyílászárócseré is szerepel.

Tokodi Attila azt mondja, az év végéig folyamatosak a Fexton megrendelések, azaz a munkalehetőség is biztosított a kft.-nél. A cél pedig az, hogy a halmozottan fogyatékos munkavállalók üzemeiségének árbevételét úgy tudják növelni, hogy abból kitermeljék a bér- és rezsiköltségek 50-70 %-át - úgy ugyanis az egység hosszabb távon is biztosan megmaradhat a piacon.

P.A.

Már tíz éve barangolnak



Tíz évvel ezelőtt a Felsőszilvási Általános Iskola egy lelkes pedagógusa, Seregné Deák Róza megálmodta és megszervezte az első "Mecseki Barangolások" környezet- és természetismereti vetélkedőt, amelyen akkor 23 csapat indult. Aztán ugyanő minden évben újra - a nehézségeket és a sok-sok munka fáradalmait feledve -, újult erővel hirdette meg a kétfordulós versenyt. A cél az lett, hogy a diákok megismerjék Komló és térsége három védett területének természeti értékeit,

környezetvédelmét értékeljék; bővítsék szűkebb környezetünk földrajzáról, növény- és állatvilágáról szerzett ismereteiket; figyeljenek a környezetszennyezésre, és a maguk eszközeivel tegyenek is ellene.

A munka eredményességét jelzi, hogy az 5-11.-es korosztályból idén 73 csapat vett részt a vetélkedőn, melynek első fordulójában a háromfős gárdáknak ezúttal is írásbeli feladatot

kellett teljesíteni. Közülük aztán az Ifjúság Utcai Általános Iskola Helleborus Dumetorum (kislevelű illatos hunyor), valamint a felsőszilvási iskola Fapuma csapata érdemelt ki különdíjat. A második fordulóban pedig terepen kellett a fiataloknak számot adniuk növény-, állat-, felszíni képződmény-felismerésből, térképismeretből stb., s végül a két forduló összteljesítményéből alakult ki a végeredmény:

5-6.osztályosok: I. Mecseki macskák (Ifjúság u-i isk.); II. Mecsek turistái (Kenderföld); III. Sünik (Felsőszilvás). 7-8. osztályosok: I. Citromok; II. Helleborus Dumetorum; III. Mint a mókus (mindhárom: Ifjúság u-i isk.). 9-11. osztályosok: I. Media Markt (Nagy László gimnazistái); II. Természet kincsei (Nagy László szakközépiskolásai); III. Szárnyaló Sasok (Nagy László szakképzősei).

A díjkiosztó ünnepségen, amelyre a polgármesteri hivatal dísztermében került sor, az elismeréseket Páva Zoltán polgármestere adta át, aki köszöntőjében lelkesen üdvözölte a vetélkedő céljait és eredményességét, megköszönve a szervezők, felkészítő tanárok és résztvevők munkáját. Kiemelte, hogy Komló gyönyörű környezete és a Mecsek gyöngyszemének tartott Sikonda különösen megérdemli a figyelmet, védelmet és főként a fejlesztést.

Hogy a diákok is milyen nagyra tartják a viadalt, arra bizonyíték, hogy például a Citromok csapatának leendő középiskolás tagjai (Kiss-Papp Petra, Kovács Ádám és Sándor Norbert) is úgy fogalmaztak, hogy mindenképpen szép emlék marad számukra a verseny, melyen négy évben is részt vettek, mégpedig igen jó mérleggel: két első és egy harmadik helyet szereztek. Eredményük háttérében Nagy Sándorné biológia-földrajz szakos tanárnő áll, aki így foglalta össze a Barangolások egyik legfőbb tanulságát: - Jó lenne több időt tölteni a fiatalokkal a szabad levegőn, a természetben, hiszen az ismeretek gyarapítására az a legalkalmasabb hely.

Ó.Zs.

Prága másként - Gasztronómiai ajánló, utazóknak



Két dolog miatt merészkedem négynapos prágai tartózkodásom tapasztalatait közreadni. Egyrészt mert a csehek számára a komló óriási jelentőséggel bír, másrészt mivel akik még nem választották ki nyaralásuk helyszínét, azok reményeim szerint a hasukon keresztül kedvet kapnak egy cseh ízutazáshoz.

Prágát gyakran Európa közepének, vagy a tornyok városának nevezik, de sok útikönyv egyszerűen „Arany Prágaként” emlegeti Csehország fővárosát. Teljes joggal, hiszen a történelmi nevezetességekkel, építészeti csodákkal átitatott város a turisták körében

az év minden szakában óriási népszerűségnek örvend. A szinte egymásba érő látnivalók mellett azonban van még valami, ami mágnesként vonzza a látogatókat: ez pedig nem más, mint a sör.

Prága jobbnál jobb söröket kínál. A teljesség igénye nélkül (lehetetlen lenne felsorolni az összes márkát, s az azokon belüli fajtákat) a legismertebbek: a Braník, a Budvar, a Gambrinus, a Kelt, a Krušovice, a Plzeňský Prazdroj (Pilsner Urquell), a Radegast, a Regent, a Staropramen, a Velkopopovický Kozel és a Velvet. Csehországban valaha hétszáz sörfőzde üzemelt, ebből Prágában közel negyven. A fővárosban ma már mindössze hat működik, melyek közül az egyik legpatinásabb a Smíchov városrészben található Staropramen. Első kötött prágai programunk is ide vezetett, ami a beígért sörkóstolással igen vonzóan tűnt. Az 1869-ben alapított üzemben tematikus ábrákon mutatják be a látogatóknak a sörgyártás fázisait. Ezekon jól látható, hogy a bonyolult sörfőzési folyamat tulajdonképpen négy szakaszra osztható: a főzésre, az érlelésre, a szűrésre és a töltésre.

A sört vízből, malátából, élesztőből és komlóból készítik (ez a komló egyébként a jellegzetesen kesernyés ízért felel). A sörgyár hihetetlen kapacitására, s ezáltal a cseh sörök népszerűségére jellemző adat: a Staropramenben óránként 14.400 doboz és 36.000 üveg sör kerül le a szalagokról. A jelenleg belga tulajdonban lévő sörgyár naponta 8.900 hektolitert képes szállítani a kereskedőkhöz. A látogatás befejezésekor megkóstolhattuk Smíchov legkeresettebb termékeit, a Staropramen Granátot, a Ležákot meg a barna Černýt. Megállapíthattuk, a Ležák áll közelebb a középeurópai ízléshez, a Granát inkább az angol sörökre hasonlít.

Idegenvezetőnk kijelentését, miszerint a cseh sör akkor az igazi, ha itt Prágában fogyasztjuk el, eleinte kétkedve fogadtam. Már itthon, egy Gambinussal a kezemben utólag beláttam, hogy valami tényleg hiányzik mellőle - mégpedig a sörözők hangulata. Sörházakból, sörkocsmákból megszámlálhatatlan található Prágában, s mindegyik különleges „feelinggel” rendelkezik. Komlón talán csak a Rockorsó az a hely, ami hasonló érzéseket vált ki a kocsmákat tisztelőkből.

A legismertebb cseh söröző az U Fleků és a Švejkéről nevezetes Kehely, de rajtuk kívül könnyű belebotlani más „gyöngyszemekbe” is. Ilyen a Vencel téren – a mártírhalált halt egyetemisták Jan Palach és Jan Zajic emléktáblájától nem messze - a Fekete Báróhoz nevű söröző. Ahhoz képest, hogy Csehország szívében található, nem szándékuk a tulajdonosoknak a turisták megkopsztása. Százötven koronából (ezerötszáz forint sincs) elégedetten állhatunk fel a vacsora végeztével az asztaltól.

Két elfogyasztott Plzeňský Prazdroj után itt találkoztam először a cseh konyha legismertebb remekeivel: a sertéssülttel, a knédlivel és párolt káposztával. Ezek minden vendéglátóhelyen megtalálhatók az étlapon, gyakran a menük közé számúzva. Pedig micsoda ízek! Érdekes, hogy a párolt káposztát itt savanyú káposztából is készítik. A knédliből is legalább kétféle kerül egyszerre a tányérra: a kissé keményebb, sárgás színű burgonyás, és az egyszerűbb, a legfeljebb zsemlekockákkal ízesített natúr. Másnap egy Barfly nevezetű helyen kipróbáltam a jó nevű gulasch-t is. Nincs köze a mi gulyásunkhoz.

Marhahúsból készült, pörköltszerű étel, melyet szintén knédlivel tálalnak.

A Hradzsiban eltöltött nap végén, a Károly hídon átsétálva - kissé átfagyva - találtunk rá a Skorzepeka sörözőre. Az ízlésesen berendezett, galériás vendéglő központi terében egy eredeti szénásszekér függ, ami összetéveszthetlenné teszi a számtalan prágai söröző között. Már a belépéskor sejtettük, hogy itt további gasztronómiai meglepetések várnak ránk. A kötelező sörök (pl. Krušovice 25 koronáért) után kalapos tésztában felszolgált fokhagymalevessel vezettük fel a prágai megérkezésünk óta emlegetett főtt

csülköt. A fatányéron kihozott óriási húsdaraboknak mind a sima, mind a füstölt változata nagy sikert aratott. Tormával, mustárral, s egy kis tálkában odakészített speciális öntettel sokáig emlékezetes marad. Itt fedeztem föl, hogy a literes korsóban (tuplák a neve) is mérnek ki sört, sőt az ínycsekek ihatnak „rigót” is, ami a világos és a barna sör keveréke.

Azoknak, akik nem szándékoznak hosszabb időt eltölteni éttermi étkezéssel, feltétlenül ajánlom a Vencel téren megtalálható kolbászsütőket. Négyféle kolbászból választhatnak, barátságos áron, természetesen itt is valamelyik cseh sörremek társaságában.

Nem lenne kerek prágai gasztronómiai sétánk, ha végezetül nem szólnék a szintén világszerte ismert cseh röviditalokról is. Közülük is a leghíresebb Jan Becher patikus Becherovkája.

Vigyázzunk, az ízében a mézes puszdlira emlékeztető italt hamisítják!

Ja, és íme egy jó tanács is: utazás előtt - a várható gyomorpanaszok kapcsán - kérjék ki házi orvosuk, gyógyszerészüik véleményét!

"Régi motorosok" - új szerepkörben



Kispál József



Vácz István

A véletlenek összejátszásának köszönhetően szinte egyidőben történt változás a a komlói Tűzoltóság és a rendőrkapitányság élén is. Az új - még csak megbízott - rendőrkapitány és a szintén új - már kinevezett - tűzoltóparancsnok "története" sok tekintetben hasonló. Egyebek közt abban, hogy mindketten régóta szolgálnak testületüknél, és a ranglétra szinte valamennyi fokát végigjárva kerültek most - viszonylag fiatalon - vezető beosztásba.

Bár még csak 42 esztendő, Kispál József már 22 éves tűzoltómúlta rendelkezik. 1984 márciusában lépte át először a komlói tűzoltóság küszöbét, s akkor, őrmesteri rendfokozattal, beosztott tűzoltóként kezdte munkáját. Azt a munkát, melyet azóta is szeret, s amelyről - elmondása szerint - sokat is tud, hisz az évek során szinte a ranglétra valamennyi fokát végigjárva, különböző parancsnoki beosztásokat is betöltve jutott el a tűzoltó-parancsnoksáig. Az utóbbi hat évet tűzoltási és műszaki mentési osztályvezetőként dolgozta végig, s ez is kiváló lehetőség volt számára arra, hogy megismerkedjen a működési körzethez tartozó 57 településsel, azok vezetőivel.

Saját bevallása szerint könnyű dolga is lesz parancsnokként, meg nehéz is. Könnyű, mert nagyon jó szellemű, alig 30 év átlagéletkorú állományt "örökölt"; a nehézséget pedig éppen az jelenti, hogy elődje, Halász Jenő t. al ezredes sok tekintetben igen magasra állította a mércét. Kispál József azonban optimista: bízik önmagában és bízik a "csapatában" is, akiket jól ismer, így aztán biztos benne, hogy a komlói tűzoltók a jövőben is kiváló szakmai eredményeikkel, sport és szabadidős tevékenységükkel, a városért végzett munkájukkal az eddigiekhez hasonló megbecsülést érdemelnek ki az állampolgároktól.

Huszonhárom évesen, Pécsen kezdte rendőri munkáját a most 36 éves megbízott rendőrkapitány, aki a teljes bűnügyi ranglétrát végigjárta. Háromévi pécsi szolgálat után 1997-ben került Komlóra, ahol ugyancsak több - köztük parancsnoki - beosztást is betöltött, miközben elvégezte a jogi egyetemet is. Amikor kiderült, hogy a korábbi kapitány más, fontos beosztásba kerülése okán megüresedik a vezetői poszt, rövid gondolkodás után igent mondott dr. Sárközi Ferenc megyei rendőrfőkapitány felkérésére.

Közel 13 éves rendőri múlttal a háta mögött azzal már tisztában van, hogy több pénze, technikai eszköze a közeljövőben nagy valószínűséggel nem lesz a rendőrségnek. Ennek ellenére határozott célja, hogy a lakosság több rendőrt lásson az utcán. Ez személyeket érintő munkaköri módosításokat jelenthet - ehhez megvan a vezetői támogatása -, de ezt szolgálja az is, hogy például a saját volt parancsnoki beosztását megszünteti.

Beszélgetésünk során aztán kiderül: dr. Vácz Istvánnak más elképzelései is vannak. Így például méginkább szeretné elmélyíteni a polgárőrséggel kialakított kapcsolatot, de nyitni szeretne a lakosság felé is. Ez alatt azt érti - ecseteli elképzeléseit -, hogy a sajtó segítségével

szeretné felvértezni a lakosságot bizonyos fontos tudnivalókkal, de ide tartozik az is, hogy Komlón is meg kívánja honosítani a szomszédok egymásért mozgalmat (SZEM), miként a kiskertes övezetekben is szükségesnek tartja az együttműködésre hajlandó tulajdonosok megtalálását - éppen a közbiztonság javítása érdekében.

A háromgyermekes, fiatal parancsnok azt mondja: kollégáitól nem kíván mást, mint sok és szakszerű munkát - az ugyanis mindig meghozza az eredményt.

O.P.

Gondolatok pünkösöd táján

“Az áldott szép pünkösödnek gyönyörű idejét” Európa minden népe ünnepelte, és ünnepli ma is. Ez az jeles nap a húsvét utáni hetedik vasárnapra, tehát a Jézus feltámadását követő 50. napra esik. Ilyenkor mindenütt örülnek a tavasznak, a természet megújulásának, a termékenységnek. Ilyenkor a szívek megnyílnak - ahogy a Bibliában áll: "...eljött pünkösöd napja, Mária és a tanítványok együtt voltak, hirtelen hatalmas szélrohamhoz hasonló zúgás támadt az égből, amely betöltötte a házat. Lángnyelvek jelentek meg, amelyek szétoszlottak és leszálltak, mindnyájan megteltek Szentlélekkel és különböző nyelveken kezdtek beszélni... az idegen népek közé téríteni induló apostolok lépteivel a keresztény vallás világhódító útjára indult."

Ha körülnézünk szűkebb és tágabb világunkban, azt látjuk, hogy az embertársaink és a természet ellen elkövetett bűneink egyre szaporodnak. Talán újra Jézusra, az ő önfeláldozására és azáltal a saját megtisztulásunkra várunk? Tudnunk kellene, hogy ez már a mi feladatunk: mi tehetnénk jobbat a világot, boldogabbá az emberiséget, természetessé és sértetlenné a természetet. Mégis ellenkezőképpen cselekszünk... Pedig nem olyan nagy feladat, hogy odafigyeljünk a körülöttünk élőkre; hogy ha segíteni nem is tudunk, ne ártsunk nekik; hogy figyeljük a természet rendjét, illeszkedjünk bele és óvjuk minden rossz hatástól. És már sokszor bebizonyosodott az is, hogy az erőszakos beavatkozás, a károsítás, a bűnös tett soha nem marad büntetlenül...

Lélekben nekünk is meg kellene újulni, hogy együtt örülhessünk az igazi tavasz eljövetelének, a szívek megnyílásának. Római szokás szerint az úr és szolga pünkösödkor egy napra helyet cserélt. Mi mit tennénk, ha hatalmat kapnánk? Jó célokra tudnánk-e felhasználni erőnket? Akik összefirkálják a szép új buszvárókat, szeméttelappé teszik a Bányászparkot, megtámadják a gyerekeket, idős embereket; akik bántalmazzák, sőt megölik embertársaikat; akik más népek leigázásában látják a megoldást - nos mi kellene ahhoz, hogy ők megújuljanak, megtisztuljanak? Lehet, hogy a tisztességes, becsületes, jószándékú emberek ereje és akarata már valóban kevés? Azért meg kellene próbálni...

Ó.Zs.

Kupaszilánkok

A kézilabdacsapat nagy sikere okán az alábbiakban egy kicsit visszatekintünk a kézilabda Magyar Kupa négyes döntőjére. A 3. helyért sikerrel megvívott mérkőzés után ugyanis sikerült összegyűjteni egy csokor véleményt (a teljesség igénye nélkül) azoktól, akik így vagy úgy, de szereplői voltak a diadalmas kupamenetelésnek.

A komlói szurkolótáborral kezdem a sort, melyet már annyiszor az egekig dicsértünk. Nos, ők ezúttal is csillagos ötösre vizsgáztak. A Veszprém elleni hazai mérkőzés a vidám ünneplés jegyében telt el. A pécsi döntőkre pedig aztán valami félelmetesen megható és ünnepi hangulatot produkáltak a csarnokot szinte teljesen megtöltő szegedi, veszprémi, komlói szurkolók. Városunkból mintegy ezerkétszáz drukker utazott be vasárnap délelőtt Pécsre, ahol olyan hangulatot teremtettek, amely nélkül lehet, hogy meg sincs az egygólos siker. Szabó Janika: - Ezúton is szeretnénk megköszönni Páva Zoltán polgármester úrnak a tiszteletjegyeket és a különbuszt. Úgy hiszem, megszolgáltuk tisztességgel.

Páva Zoltán: - A csapat egész éves teljesítményére tette fel a koronát, amihez tiszta szívből gratulálok. A KEK-szerepléshez természetesen biztosítani fogjuk a feltételeket.

(Sinka László a kézilabda szövetség nevében levélben köszönte meg Komlónak és Pécsnek a nagyszerű rendezést, valamint egy busznyi belépőjegyet küldött a szombaton sorra kerülő

Magyarország - Szlovákia VB-selejtező mérkőzésre. Sinka László teljesen el volt ragadtatva a komlói szurkolóktól, így - ha tetszik, "a haza érdekében" - Szombathelyre toborozta őket.)
Vakaró József: - Ismét bebizonyosodott, hogy következetes, remek szakmai munkával és nyugodt, megbízható háttérrel nagyszerű dolgokat lehet tenni. Csúcs volt nekünk ez az év és büszke vagyok a fiúkra.

Papp László: - Húzzuk ki magunkat, hogy ilyen eseményt rendezhettünk, és ne szerénykedjünk, nagyszerűen megoldottuk. Legyünk büszkék az eredményünkre, mely további erőt adhat a nem kis feladatainkhoz.

Péter Szabó Dávid: - 10 évesen irigykedve néztem edzőim és csapatvezetőm sikerét, amikor negyedikek lettek a bajnokságban és ezáltal indulhattak a City Kupában. Akkor a pálya szélén szurkoltam nekik és nem hittem volna, hogy egyszer a vonalon belül én is megérem mindezt.

Mészáros Csaba: - Pályafutásom legnagyobb sikere ez az eredmény, pedig már több mint húsz éve állok a kapuban. Örülök, hogy ilyen remek hangulatban, a szurkolóink által biztosított hazai környezetben sikerült nyernünk. Már régen kinőttem abból a korból, most mégis gyermeki izgalmammal várom a kupaszereplést.

Sutka Norbert: Tavaly egy ismeretlen közegbe csöppentem bele, tele bizonytalansággal. Egy év múlva sikerélményekkel gazdagodva tekinthetek vissza arra, hogy jól döntöttem, amikor Komlóra igazoltam. Az MK döntő pályafutásom egyik legnagyobb sikere, ahol voltak ugyan gondjaink, de a sok munka, az összetartó csapat és fantasztikus közönségünk átsegítették bennünket a holtpontra. Bízom benne, hogy ősszel a KEK-ben folytathatom, Komlón.

A nagy siker olyan embereket is felvillanyozott, akik névvel, vagy név nélkül segíteni szeretnének a csapaton. Egy nyugdíjas bányász például ezer forintot ajánlott fel a kupaszereplés költségeinek fedezésére. Aztán Fort Pintér Zoltán hentes egy pörköltre való húst ajánlott fel a csapathoz az ünneplésre, mert mint mondta: **NAGYON MEGÉRDEMLIK!**

B.I.

Alakul a csapat



A kézilabdabajnokság végeztével megkezdődik az uborkaszézon, s avval együtt a játékosmozgás is. A komlói csapat házatájáról szerzett információk alapján két biztos távozó van: Minya abbahagyja a játékot, Gyáfrás pedig Nyíregyházára igazol. Ugyanakkor szinte biztosra vehető, hogy Sutkát újabb egy évre kölcsönadja a Szeged a KBSK-nak, és az is eldőlt, hogy Szappanos Gergely Pécsről Komlóra igazol.

Szappanos Gergely: - Már tavaly is megkerestek a komlóiak, de akkor azért nem mondtam igent, mert bíztam benne, hogy a Péccsel feljutunk az NB I-be. Erre most már semmi esélyt nem látok, így aztán a komlói vezetők azóta is tartó érdeklődésére, illetve megkeresésére igent mondtam. Szeretnék NB I-ben játszani, aztán a kupaszereplést is

nagy kihívásnak tartom, nem mellékesen pedig végre nem szeretnék végig emberhátrányban játszani - mert szó mi szó, a komlói csapat a közönségének köszönhetően végig "nyolc emberrel játszik".

B.I.

Komlói tűzoltóságok megyei és országos versenyen



Az elmúlt években több sikert értek el különböző szakmai és sportversenyeken a komlói tűzoltók, akik az idei eredményeikkel is hűek maradtak hagyományaikhoz. Az elmúlt két hónap során ugyanis két megyei szintű versenyen első helyen végeztek, míg egy országos viadalon a harmadik helyet szerezték meg - adta hírül szerkesztőségünknek Szabó Zsolt tűzoltó hadnagy.

Baranya megye öt városában működik hivatásos önkormányzati tűzoltóság, s ezek csapatai mérték össze tudásukat április közepén Siklóson. A versenyt megelőző napokban a helyszínen

annyi eső esett, hogy a salakos futópályán nem lehetett volna sérülésmentesen a versenyt lebonyolítani. Emiatt a szervezők úgy döntöttek, hogy a tervezett négy versenyszám közül csak kettőt (a horoglétramászást és a 800 l/perces kismotorfecskendő-szerelést) rendezik meg.

A komlói csapat (Ágh Attila, Bede Zoltán, Fogasi Tamás, Gelner Lóránd, Gyurka Rafael, Himer Viktor, Jankó Gábor, Kopasz Zsolt, Nagy Zoltán, Tóth Samu és Sáfrány Attila) a tavalyi - Mohácson elért - győzelmét megismételve ismét maga mögé utasította a mezőnyt (második helyen a siklósi, harmadikon a szigetvári csapat végzett).

Ennek a megyei győzelemnek köszönhetően a komlói gárda vívta ki a jogot arra, hogy képviselje Baranyát a X. Országos Gróf Széchenyi Ödön Tűzoltóversenyen. Ott a csapat (kiegészülve egy-egy mohácsi és szigetvári kollégával) a 4x100 méteres akadályfutásban a 3. helyen végzett.

Jószerevével be sem fejeződött ez a viadal, máris kezdődött a felkészülés a május 27-i CTIF (Tradicionális Nemzetközi Tűzoltó Verseny) feladataira. A magyarbólyi megmérettetésre jelentősen átalakult a komlói gárda összetétele. Bartalovics Szilárd, Bális Zoltán, Bede Zoltán, Finta László, Füredi Tihamér, Gelner Lóránd, Gyurka Rafael, Szabó Zsolt és Szűcs Sándor vett részt a viadalon, melyen ismét első helyen végzett a komlói gárda - bizonyítva, hogy az ötvenöt fős állományból többen is alkalmasak az ilyen szakmai viadalokon történő eredményes helyállásra.